

# 同仁眼病奇方被迫公开

全国排名前列的同仁医院百年秘方竟然被公开了，这是真的吗？由不得你不信，现在全国好多大城市的药店中都摆上了有着“同仁医院”标识的益肝明目口服液，这种曾经救治过光绪、慈禧、溥仪和很多国家领导人的秘方眼药老百姓就可以买到了！这可是同仁医院珍存百年的“镇院之宝”，这是真的吗？

的特效药，此方经不断更新被正式命名为【益肝明目口服液】，多年以来，此药一直未被公开，老百姓大多只是听闻有这奇药可很难消费得起，一直以来都是高官权贵所独享，普通百姓哪怕倾家荡产也很难买到！经过医院近10年的跟踪调查显示：凡服用【益肝明目口服液】当天眼干、眼涩明显好转，眼睛顿感清亮；服用一月，96%的病人角膜炎、结膜炎、视神经萎缩的神奇康复！坚持服用2-3周期，无论眼病多严重病史多长都可以完全康复！

近日，有人发现在全国很多城市的药店居然有“益肝明目口服液”在出售，据用过消费者的反映，确实如传闻中的治眼病效果显著，这难道是假药？

对此，笔者经过多方走访调查，从同仁堂医院领导处得知：同仁一线药【益肝明目口服液】原是同仁医院机密处方，一直未被公开。而且由于原料昂贵，产量少，价格高，仅供国家领导及医院内部使用，普通百姓是买不到的。为了从根本上解决普通患者吃不起好药，治不好眼病的实际困难。国家和同仁医院经过多次协商，终于达成一致

协议，在长白山建立“益肝明目口服液”野生药材基地，并把【益肝明目口服液】纳入《中国医疗扶贫项目》，每年由国家拨出专项补贴基金，对全国眼病患者进行救治，这对所有眼病患者极为受益，并将【益肝明目口服液】价格下调至老百姓都能接受得起的价格！并在全国指定药店能购买到，为的是让普通百姓吃得起这种特效药，治愈眼病！

经审批，河南获批同仁一线治眼病药物【益肝明目口服液】20万盒，用于全省特价救助推广活动。河南省内消费者可拨打热线0371-55517638或55829272咨询详情。



在国内提起治疗眼病，百姓认可的第一个想到的就是北京同仁医院，这不仅因为它延续百年的丰富眼病治疗经验，还可以追溯到清末光绪年间的一个眼病秘方，这个曾经多次出现在清末皇室起居录中，已经在光绪、慈禧、溥仪以及新中国多位领导人身上成功检验过，无需手术就能够恢复顽固眼病

## 益肝明目排眼毒 消除眼病

随着年龄的增大身体机能逐渐退化，人体衰老和肝脏代谢下降，就会出现肝脏功能不全以及眼内循环减慢，使眼内脱落坏死的细胞无法通过眼循环排出眼外，时间一长堆积变质形成脓样物质，医学上称之为眼内脓毒，这些脓毒粘附在眼睛内部，导致白内障、玻璃体浑浊，黄斑变性、视神经萎缩，角膜炎，甚至失明。2004年，同仁科技人员对治疗眼病有一个重大发现：通过高科技研究手段在肝脏与眼睛之间发现了一条神秘的经络，它能将肝脏产生的养分上传到眼睛充分营养视神经血管，还可将眼睛代谢产生的废物下排到肝脏分解、排泄，根治眼病得以实现！

同仁眼病奇方【益肝明目口服液】大量康复病例证明，治愈眼病只要做好三个步骤就能药到病除：一、补肝肾；二、排眼毒；三、滋养细胞。

### 同仁治眼病有“三绝”

#### 第一绝：益肝明目，疏通眼通道

益肝明目口服液，通过增强肝脏代谢，使肝脏排毒功能恢复，有助于打开眼内通道，其小分子结构能够突破血眼屏障，进入眼通道，10分钟迅速分解沉积在眼通道里的堵塞物，眼干、眼涩、眼痛都可以消失。

#### 第二绝：清除脓毒，双光明亮

益肝明目口服液通过清扫眼内垃圾并将附着在晶状体上的黏性眼液连根拔起，并将浓毒一一分解，一部分随眼循环代谢排出；一部分以排尿方式排出眼外，眼毒排出以后激活眼循环，沿通道畅通无阻，只需一周就能达到目光清新，双光明亮，连续服用，彻底告别白内障。

#### 第三绝：滋养细胞，杜绝复发

益肝明目口服液中的营养成分还可以全面有效滋养衰老的眼细胞，使细胞饱满充盈，恢复正常活力，保持良好的眼循环能力，彻底杜绝眼内脓毒再次形成，30天治好眼病，一生不再犯。

### 同仁眼病奇方在手，还你清清楚楚看世界！

服用10分钟：眼干、眼涩、眼痛明显减轻；

服用第二天：清晨眼角有黏性眼液流出，这就是被拔出来的脓性眼毒，眼睛顿觉清爽舒适！

服用一周期：黏性眼液基本清除，白雾、黑点、迎风流泪症状减轻，重症眼病患者可以看到人影；轻度患者看电视、看报纸都没问题！

服用2-3周期：黏性眼液完全清除，白雾、重影、畏光等症消失，白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体浑浊、结膜炎、角膜炎彻底康复！



同仁一线用药公开发售，全国数百万眼病患者成功康复

### “同仁眼病奇方”特大救助 河南遭疯抢

目前眼病的治疗手段分为外用药物和手术两种。常用的外用药物包括缓解疲劳、消炎、激素类眼药水，药片，药贴等，这些都只能暂时缓解症状，长期使用会使视神经受损，眼压增高，增加眼部感染；长期使用这些药效不确切的药物治疗所带来的后遗症和并发症让患者苦不堪言，有的甚至失明，而手术和激光治疗的复发率更是让人生畏；抛开费用不菲不说，还要承担术后的并发症发生的风险。

有着百年历史，眼病医学界权威北京同仁医院一线用药【益肝明目口服液】，国家保密配方，以其卓越的疗效成功救治了数百万眼病患者。花最少的钱就可以把眼睛治好重获光明，老百姓都说同仁医院是做了一件大善事。

白内障、青光眼患者整天担心无钱医治会失明，手术治疗风险大易复发！同仁一线药【益肝明目口服液】不仅可保证眼干、眼痛、眼胀症状能从根本缓解，白内障、青光眼眼前白雾消失，眼压恢复正常，服用3-4周期就能康复，再也不用受手术之苦。

虽然天气炎热，但是前来各大药房购买【益肝明目口服液】的人们却人声鼎沸，河南福康医药超市一个上午就能卖出两三百盒，往往是早上才到的货还没到中午就被抢购断货了；西郊中原商厦城医药部，有的人一买就是一整箱；正在康仁堂大药房【益肝明目口服液】专柜前排队有10年青光眼的张先生说：“治青光眼的药不晓得用了多少，刚吃有点效果可不久就复发，花了几千块都打水漂了，同仁医院出的药我相信有保障！”刚买了两疗程【益肝明目口服液】的张阿姨说：“我是多年的白内障，吃了不到7天眼睛清亮多了，再买两疗程彻底把这病治好了，不花冤枉钱，心里高兴。”

据了解【益肝明目口服液】的救助活动开展以来，前期到货的50000盒便已经被一抢而空，许多没有买到的患者着急要求追加，为了让更多的人获得健康，经厂家研究决定，再追加20万盒，紧急供应河南省，请还没有买到的眼病患者提前拨打电话0371-55517638或55829272咨询订购，活动结束后立即恢复原价，并取消全部买赠政策。

### 视力越来越模糊，看东西像隔层纱 治好白内障，不再打差和了

王大妈，62岁，家庭主妇，平日就喜欢和邻居、朋友一起搓麻将，牌打得很好。近几年来，看麻将牌是越来越模糊，眼前总感觉有东西在飞，老是出错牌，一次还弄个差和，真是糗死人！医生诊断为白内障，已经向中期发展了，这下把王大妈吓坏了。只要听说是治疗白内障的药，眼贴、中药、西药都试遍了，可眼睛丝毫没有有什么好转。经朋友介绍开始服用【益肝明目口服液】，一个周期后，折磨多年的白内障居然好了，视力也明显提高了，现在打牌又恢复了往日的神勇，碰，和了……

### 得了眼病就怕瞎，做了手术怕复发！ 青光眼爹爹又可以下棋了！

张大爷最爱下棋，没事总和老哥们杀上几盘，可自从患上青光眼之后，看东西特别模糊，眼前总有黑影在晃。治了多年没有任何效果，最后一狠心还是动了手术，没想到，才过了一年又复发了。

自从全国开展眼病救助活动以来，张大爷是第一批受益者，服【益肝明目口服液】一个多周期，青光眼真的治好了，视力越来越清晰，头不昏，精神格外的好，“象走田，马走日，将……”这不，张大爷又跟邻居老李杀上了！

### 【益肝明目口服液】适用范围

1、白内障、玻璃体混浊、青光眼、黄斑变性、飞蚊症，视神经萎缩患者； 2、眼胀、眼干、眼涩、眼痛、视力减退等人群； 3、老花眼、高度近视、视物模糊、迎风流泪等； 4、因糖尿病、高血压引发的各种眼病； 5、角膜炎、结膜炎、沙眼、视网膜病变、眼底病患者； 6、白内障术后担心复发的患者； 7、用过多种眼病药物效果不明显的患者。

广告批准文号：桂药广审（文）第2012020206号

## 百年同仁眼病救助 仅限5天

### 紧急通知

【益肝明目口服液】在河南开展救助活动以来，真正实现了对患者的承诺：特别是用了就见效，每天都见好的神奇效果，让益肝明目口服液获得高度肯定！为答谢患者一贯支持与信任，再次向厂家申请紧急调20万盒，以救助湖南更多眼病患者，现活动仅剩最后3天，售完即止，恕不延期！

### 救助通知

买15送5 买10送3 买5送1

每天仅限300名，电话订购优先，另有礼品赠送！



郑州指定活动药店：河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）、中原商厦城一楼医药部（碧沙岗西门对面）、东大街大药房（市第一人民医院东200米路北）、康仁堂大药房（中原路伏牛路南50米）、东风路丰乐路世纪联华医药部。不方便购买的消费者可免费送货，外地可免费邮寄，货到付款。

咨询订购电话：0371-55829272 55517638